
 ٣ لمع ةقرو
 -: لولأا لاؤسلا

 -: يلی امیف ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا 

𝑓) دجوأ )١ + 𝑔)(𝑥) ناك اذإ: 𝑓(𝑥) = 𝑥! + 3𝑥 − 5				, 𝑔(𝑥) = 2𝑥 + 1 

𝑥! + 𝑥 − 6  	−𝑥! − 5𝑥 + 4 2𝑥! + 4𝑥 − 5  𝑥! + 5𝑥 − 4 
𝑓(𝑥) :ناك اذإ )٢ = 𝑥!		, 𝑔(𝑥) = 3𝑥 − 𝑔] جتان دجوأف ، 1 ∘ 𝑓](𝑥): 
 𝑥! + 3𝑥 − 1  9𝑥! − 1  9𝑥! − 6𝑥 + 1  3𝑥! − 1 

𝑔(𝑥) ةلادلل ةیسكعلا ةلادلا دجوأ )٣ = −3𝑥: 
 𝑔"#(𝑥) = 𝑥 + 1  𝑔"#(𝑥) = 𝑥 − 1  𝑔"#(𝑥) = −3𝑥 − 3  

𝑔"#(𝑥) = −
1
3𝑥 

 :ةیسكعلا اھتلادو ةلاد نم نوكتی يذلا لاودلا جوز دّدح )٤
𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4 

𝑔(𝑥) = 𝑥 + 4 
𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4 

𝑔(𝑥) = 4𝑥 − 1 
𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4 

𝑔(𝑥) =
𝑥 − 4
4  

𝑓(𝑥) = 4𝑥 − 1 
𝑔(𝑥) = 4𝑥 + 1 

 ؟رواجملا لكشلا يف ةلثمملا ةنیابتملا ام  )٥

 𝑦 ≤ √4𝑥 + 8  𝑦 > √4𝑥 + 8  𝑦 < √4𝑥 + 8  𝑦 ≥ √4𝑥 + 8 
𝑦 :ةنیابتملا لاجم ددح )٦ > √3𝑥 + 9 
 𝑥 ≥ −3  𝑥 ≥ 3  

𝑥 ≤ −
1
3  

𝑥 ≥ −
1
3 

 !$216𝑥√ :ةرابعلا طسب )٧
 6𝑥%  6|𝑥&|  ±6𝑥&  6𝑥& 

2< :ةرابعلا طسب )٨ + √5?>3 − √5? 
 1 + √5  1 − √5  −1 + √5  −1 − √5 

! ةیرذجلا ةرابعلل ةروص طسبأ )٩
√&"#

 :يھ 

 √3 − 1
2  

 √3 − 1  √3 + 1
2  

 √3 + 1 

5 ةرابعلا بتكا  )١٠
"
 :ةیرذجلا ةروصلا يف #

 √51#   35  √5#   √7$  
 :ةیبسنلا سسلأاً لامعتسم %%25𝑧√ رذجلا بتكا  )١١
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𝑚 ةرابعلا طسب  )١٢
&
$ ∙ 𝑚

"
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3𝑥√ :ةلداعملا لح  )١٣ + 4 = 5 
 −7  7  21  25

3  

2 :ةنیابتملا لح  )١٤ + √5𝑥 − 1 > 5 
 𝑥 > 5  𝑥 > −2  𝑥 < 2  𝑥 > 2 

%4√ رادقملا ةمیق ام  )١٥ ∙  ؟ 8√



 2  4  6  8 
+*)!:ةرابعلا طسّب  )١٦

#,*&
 

 3𝑝
4𝑛  4𝑝𝑛

3   4𝑛
3𝑝  4
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 :ةرابعلا طسّب  )١٧
'&
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'
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 5𝑚𝑓  𝑚
5𝑓  1

5𝑚𝑓  𝑚!

𝑓  

 :ةیلاتلا دودحلا تاریثكل 𝐿𝐶𝑀 دجوأ )١٨
10𝑥!, 30𝑥𝑦! 

 30𝑥!𝑦!  300𝑥&𝑦!  10𝑥  40𝑥!𝑦! 
١٩( #-

*.
+ (

.
 

10 + 4𝑝
𝑝𝑟!  

14
𝑟(𝑝 + 1) 

10𝑝 + 4
𝑝𝑟  

10 + 4𝑝
𝑝𝑟  

𝑓(𝑥) ةلادلا نوكت يتلا 𝑥 ةمیق ام  )٢٠ = !
#-"!/

 ؟اھدنع ةفرعم ریغ 
 10  −10  5  −5 

𝑓(𝑥) :ةلادلا لاجم  )٢١ = "#
/0(

+ 2 

 𝑥 ≠ 2  𝑥 ≠ −2  𝑥 ≠ 4  𝑥 ≠ −4 
𝑓(𝑥) ةلادلل ينایبلا لیثمتلل يسأرلا براقتلا طخ ةلداعم ام  )٢٢ = /"#

/"!
 ؟ 

 𝑓(𝑥) = 1  𝑓(𝑥) = 2  𝑥 = 2  𝑥 = 1 
 ؟ينایبلا اھلیثمت يف ةوجف دجوی لا ةیتلآا لّاودلا يّأ  )٢٣

 
𝑓(𝑥) =

𝑥!

𝑥 − 1 
 

𝑔(𝑥) =
𝑥! − 16
𝑥 − 4  

 
ℎ(𝑥) =

𝑥! + 4𝑥 − 5
𝑥 + 5  

 
𝑡(𝑥) =

𝑥! + 𝑥 − 12
𝑥 + 4  

𝑧 ةلداعملا ھلّثمت يذلا ریغتلا عون ام  )٢٤ = 30𝑥 ؟ 

 يدرط  كرتشم  يسكع   بكرم 
𝑦 تناكو ,𝑧 و 𝑥 عمً اكرتشمً اریغت رّیغتت 𝑦 تناك اذإ  )٢٥ = 𝑥 امدنع 24 = 𝑧 و 2 = 𝑥 امدنع 𝑦 ةمیق دجوأف ,3 = 𝑧و 1 = 5 . 

 5  20  10  4 
.0 بتكا  )٢٦ 48OOOO يدایتعا رسك ةروص يف: 

1
48 12

25 16
3  

16
33 

+2 " :ةلمجلا أطخ نیبیً اداضمً لااثم يتأی امم يّأ )٢٧ + 2𝑛! يعیبط ددع يأ ثیح ،4 ىلع ةمسقلا لبقت"
𝑛 = 1𝑛 = 2𝑛 = 3𝑛 = 4

 

 

 :يناثلا لاؤسلا

  :يلی امیف ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ  و ةحیحص ةرابعلا تناك اذإ  يراتخا 

𝑓(𝑥) :ةلادلا  )٢٨ = √3𝑥 ؟يعیبرت رذج ةلاد 
 حص أطخ 



  ؟ةیدرط ةقلاع يھ رواجملا لكشلا يف ةقلاعلا )٢٩

 حص  أطخ 
 

 يلی امع بیجا :ثلاثلا لاؤسلا

 :ةلداعملا لح

𝑦 + 4 =
5
𝑦 

𝑦 + 4
1 =

5
𝑦 

𝑦! + 4𝑦 − 5 = 0 

(y+5)  (y-1 )=0 

Y+5=0                       or                     y-1=0 

Y=-5                                                     y=1 

 

 ً.ایعیبطً اددع 50 لولأ ةیباسحلا ةلسلستملا دودح عومجم دجوأ

1+2+3+4+………………+50 

𝑎# = 1 

𝑎+ = 50 

𝑠+ =
𝑛
2 (𝑎# + 𝑎+) 

𝑠+ =
50
2 (1 + 50) 

𝑠+ = 25(51) 

𝑠+ = 1275 

 


